
 
Vabi na 

SREČANJE MLADIH PLANINCEV MDO PD PRIMORSKE 

21. 5. 2023 

  Srečanje mladih planincev MDO PD Primorske ima svoje začetke na Vremščici v organizaciji 

Planinskega društva Sežana. Po kar 40 srečanjih na Vremščici se je porodila ideja, da bi tovrstna 

prireditev zaokrožila po celotnem MDO-ju in bi jo vsako leto organiziralo drugo društvo. Krog je zdaj 

prvič sklenjen in srečanje mladih se letos prvič vrača v organizacijo PD Sežana in na svojo 

tradicionalno lokacijo. 

Srečanje je zamišljeno tako, da se dobimo na travniku pod vrhom Vremščice (v smeri proti 

Senožečam), kjer bo ob 11. uri potekal kratek kulturni program. Vabljeni, da skupaj z otroki pripravite 

krajši nastop, lahko zapojete kakšno pesmico, pripravite krajši skeč, lahko kateri izmed otrok kaj 

zaigra na kakšen instrument ali pove kakšen vic ipd. Zaželjeno je, da ima vsako društvo vsaj eno 

točko. Tako bodo otroci skupaj izoblikovali program. Sledile bodo športne igre ali kviz ter sproščeno 

druženje.  

Posamezna društva se lahko sama odločijo, kje bo njihova izhodiščna točka za vzpon na Vremščico. 

PD Sežana se bo na Vremščico povzpelo iz Senožeč, kjer se bomo zbrali ob 8. uri, lahko se 

pridružite tudi nam. Najprej se bomo povzpeli na vrh Vremščice, nato pa se bomo spustili na travnik, 

kjer bosta potekala kulturni program in druženje. 

Za pohod potrebujete pohodno obutev, športna oblačila, ustrezna vremenskim razmeram, vetrovko in 

zaščito za sonce, dež in klope. V nahrbtniku pa mora biti tudi dovolj tekočine in malica.  

Srečanje mladih planincev bo torej potekalo v nedeljo, 21. 5. 2023, ob 11. uri na travniku 

pod vrhom Vremščice. V kolikor se odločite, da se na Vremščico povzpnete skupaj s 

Planinskim društvom Sežana, je zbor na avtobusni postaji v Senožečah v nedeljo, 21. 5. 2023, 

ob 8. uri. 

Prijave s številom udeležencev in spremljevalcev prosim pošljite na e-naslov: erika.moze@gmail.com 

do 17. 5. 2023. Za dodatne informacija pa lahko pokličete tudi na telefon 041/940-312 (Erika Može). 

 

LEPO VABLJENI! 
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